

Životopis

Blažena Bohuňovská se narodila 11. října 1937 v Hrdoňovicích do zemědělsky založené rodiny otce Josefa Cermana a matky Františky rozené Kubů. Se svými sourozenci, starší sestrou a mladším bratrem měli velmi dobré vztahy.

Nejprve navštěvovala školu v Újezdu pod Troskami, po pěti letech začala na kole dojíždět na druhý stupeň základní školy do Rovenska pod Troskami. Byla zvědavá, a tak základní školu dokončila bez problémů. Ty začaly až v roce 1948, kdy rodině Cermanových komunisté zabavili hospodářství do JZD. Bylo štěstí, že otec komunistům příliš neodporoval a dceři Blaženě tím zachránil možnost studia na Střední škole ekonomické v Turnově. Vyučovala se tam tehdy angličtina, což bylo velkou vzácností.

První praxi si krátce vyzkoušela v optice v Turnově. Prvním skutečným zaměstnáním byla práce v účtárně pískovny Střeleč, jezdila na školení až do Karlových Varů.

Její mládí nedoprovázelo jen studium a práce, ale také velký koníček, tím byl a stále je Sokol. Později ho propojila s prací a procestovala s ním Ameriku a Kanadu v roce 2004. Cesta pro ni byla nezapomenutelná. Začala v Los Angeles a pokračovala přes Grand Canyon, Arizonu, San Francisco a spoustu dalších míst až na Sokolský slet do Toronta.

Mezitím na ni doma čekal její manžel Adolf Bohuňovský. Díky jejich svatbě v roce 1966 se Blažena Bohuňovská přistěhovala do Jičína. Manžel nebyl jediným členem rodiny, který na ni čekal, také tehdy již dvě její dospělé děti, syn a dcera, čekaly na její vyprávění.

Rok 2004 nebyl pro Blaženu Bohuňovskou jen příjemný, měla starosti s výměnou oken v historické budově Masarykova divadla. Jičínský Sokol může být rád, že právě Blažena Bohuňovská byla od roku 2003 do roku 2013 jeho starostkou. Až do roku 2010 sháněla dotace na opravy, všude, kde to bylo možné. Nyní stále aktivně cvičí v Sokole.

Blažena Bohuňovská se také zapojila do činnosti v Klubu českých turistů. Řadu let se velmi aktivně podílela na přípravě a organizaci festivalu Jičín město pohádky.

Na sklonku roku 2023 dostala Blažena Bohuňovská prestižní Cenu města Jičína. Radnice ji uděluje těm, kteří se výjimečným způsobem zasadili o kvalitu života ve městě.